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※此為試題卷，請將答案填寫在答案卷內，未寫於答案卷內者，不予計分。

※本科目不可使用計算機。

1、 單選題（1-10題，每題4分，共40分）

（1） 下列那一項不是影響供給彈性的影響因素？

（A） 時間的長短

（B） 該物消費支出占所得的比例

（C） 生產的投入是否具備多種用途

（D） 生產成本隨產量而變動的敏感性
（2） 下列那一項不是無異曲線的特性？

（A） 負斜率

（B） 平面上任何一點只有唯一的一條無異曲線通過

（C） 邊際技術替代率遞減

（D） 愈往右上方的無異曲線，其效用值愈高

（E） 任何兩條無異曲線不會相交
（3） 假設外顯成本=5,000、隱藏成本=2,000、收益=13,000，請計算正常利潤？

（A） 8,000

（B） 6,000

（C） 11,000

（D） 2,000

（E） 10,000

（4） 下列那一項不是寡占廠商的特性？

（A） 廠商彼此牽制

（B） 廠商加入或退出市場困難

（C） 異質性產品

（D） 廠商有影響價格能力

（E） 紡織業是其代表性廠商

（5） 下列那一句話是不對的？

（A） 利用機會成本可以決定比較利益，進而界定專業分工生產

（B） 誤認對個體行為者有利的事，對整體也一定有利的，稱之合成謬誤

（C） 季芬財貨是需求法則的兩項例外之一

（D） 穀賤傷農的成立條件是需求彈性小於1

（E） 薄利多銷的成立條件是需求彈性小於1

（6） 下列那一項不是中央銀行用來控制貨幣供給的工具？

（A） 公開市場操作

（B） 貼現窗口制度

（C） 選擇性信用管理

（D） 金融機構轉存款

（E） 調整中央銀行人事

（7） 下列那一點敘述是不對的？

（A） 社會上只有摩擦性與結構性失業者之失業率稱之正常失業率

（B） 失業率加上物價上漲率稱之痛苦指數

（C） 地下經濟在台灣的問題相當嚴重

（D） M1A等於通貨淨額加上企業及個人在貨幣機構之支票存款及活期儲蓄存款

（E） 當景氣衰退，國民所得低於充分就業水準時，政府增加支出或實施減稅，以擴大需求，稱之擴張性財政政策

（8） 下列那一項不是凱因斯對古典理論的三項重要修正？

（A） 貨幣工資率因為工會的反對或是最低工資率之立法因素影響，無法向下自由調整

（B） 商品市場上，影響儲蓄與投資的因素，除了利率之外，所得也是重要因素

（C） 凱因斯學派認為利率降低對投資需求的影響較大，所以特別強調貨幣政策，認為財政政策無關

（D） 貨幣除了作為交易媒介功能外，也是價值儲存工具

（9） 假設 C=5,000+0.75Yd     I=4,000    G=5,500    X=4,900        M=3,500+0.2Y    T=2,000+0.2Y，請計算均衡所得Y？

（A） 23,000   （B）24,000   （C）25,000   （D）26,000   （E）27,000
（10） 假設 C=5,000     I=3,500    G=4,500     X=5,500     M=3,000     折舊=2,500           間接稅淨額=1,500     要素在國外所得淨額=1,200      家戶由國外移轉收入=1,000               家戶由國內移轉收入=800    家戶及民間非營利團體之直接稅=500    未分配盈餘=400         公營事業儲蓄=600      家戶對國內移轉支出=700      營利事業所得稅=800                                            請計算可支配所得(DPI)=？

（A） 13,500   （B）12,100   （C）11,500   （D）12,000   （E）13,200
2、 解釋名詞：(每小題5分，共30分)

(1)最低工資            (2)多角化經濟            (3)吉尼係數                                          (4)準貨幣              (5)循環性失業            (6)皮鞋成本

三、問答題：(1-3題，每題10分，共30分)


(1)何謂外部性？產生之原因為何？如何加以彌補？


(2)何謂產品週期理論？


(3)重貨幣學派與凱因斯學派有何種區別？請加以說明之。
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